

促消费力度再升级

郑东新区发放800万元百货餐饮通用消费券

本报讯 8月23日,记者从郑东新区了解到,郑东新区新一轮总计800万元的百货餐饮通用消费券在8月24日至8月31日,每天10时至24时发放,活动无需抢券,直接到店核销。名额有限,先到先得。

按照活动规则,400万百货消费券:50元券在消费满100元时使用,100元券在消费满300元时使用,200元券在消费满500元时使用。每人每天限使用1张。整个活

动期间,每人限使用3次。

400万餐饮消费券:30元券在消费满90元时使用,50元券在消费满150元时使用,100元券在消费满300元时使用。每人每天限使用1张。整个活动期间,每人限使用3次。

参与资格:所有在郑人员(包括外地来郑人员),核销时需将云闪付APP更新到最新版本并保持GPS打开且授权云闪

付使用(需使用绑定62开头银联卡支付)。

活动细则:

无需领券,到店立减,参与活动前登录云闪付APP查看当天名额剩余情况。当天未核销完,累计继续使用。

所有在郑人员(包括外地来郑人员)均可申领,活动期间百货和餐饮两种活动每人每天各限使用1张,先到先得。整个活动期间,百货和餐饮两种活动每人各限使用3次。

消费券限在郑东新区指定的线下实体店使用,商家列表详见“云闪付”活动页面。

消费券仅允许以“被扫支付”方式核销。消费者出示“云闪付APP”生成的动态“付款码”,由收银员扫码完成消费券核销和支付。

所有消费券可与商家提供的打折、减免叠加使用。

记者 王阳 通讯员 李盼

如意湖团工委 小小绿书签 彩绘“童”展现



本报讯 为进一步深化“护苗”行动,为辖区少年儿童提供绿色健康的文化环境,保护其健康成长,近日,如意湖团工委组织开展了“小小绿书签 彩绘‘童’展现”主题活动。

“小小绿书签”是以特别设计制作的绿书签为载体,以“童心向党 书香护苗”为宣传口号,倡导孩子们尊重创意、健康向上。

活动中,绿书签手工绘制活动最为热闹。志愿者带领现场的小朋友们亲手绘制绿书签,将优秀图书作为元素画出色彩丰富、内容生动的小书签。绿书签的寓意为“有生命力的、纯净的、充满希望的绿色文化环境”,绿色象征的是文化创意带给人类的勃勃生机。同时,以“护苗行动”的内容和意义为切入点,向青少年和儿童们讲解了“扫黄打非、绿色阅读,文明上网、绿书签行动”等方面的知识。孩子们拿着彩色画笔,结合自己的

理解为“绿书签”增添色彩,短短半小时,一张张各具特色的绿书签在孩子们手中精彩呈现,其中有蓬勃生长的大树、坚韧不拔的小草,还有金光闪闪的太阳,无一不体现孩子们积极向上、阳光健康的心态。活动结束后,一名参加活动的小朋友说,“这个活动好玩又有意义,下次活动还要通知我来”。

此外,如意湖团工委还为参加活动的少年儿童准备了“如意湖绿书签”礼物,通过正面引导,为辖区青少年普及“护苗”知识,全方位“护苗”“育苗”,让少年儿童受到优秀文化滋养,安全、健康、阳光、快乐成长。下一步,如意湖办事处将以保护未成年人的身心健康为宗旨,立足“根红苗正”育芳草、着眼“春华秋实”除杂草、直面“风吹雨打”砺劲草,持续深化“护苗”行动,为未成年人健康成长营造清朗的空间。

记者 王阳 通讯员 郭潇

龙源路办事处

举办少儿绘画炫彩涂鸦实践活动

本报讯 为进一步丰富少年儿童的暑期生活,引导孩子们热爱祖国、热爱党,树立远大的理想,近日,龙源路办事处龙源社区开展“炫彩涂鸦共绘美丽家园”少儿绘画涂鸦暑期实践活动。

活动中,志愿者老师为孩子们介绍绘画的技巧以及注意事项,引导孩子们用稚嫩的小手描绘出他们心中美好的家园。活动现场15名孩子个个神情专注,构思巧妙,一个个挥舞着七彩画笔,用灵巧的双手绘出一幅幅色彩斑斓的景象,平实的图画在他们稚嫩与大胆的想法下被填充出生动活泼的色块,他们将对家园的认识及对美的感受用画笔尽情描绘。一幅幅生动的画面,有的表达了自己对家园的美好憧憬,有的体现了关爱植物、关爱生命的热情,让孩子们在绘画中体会到了生活的美好。

通过此次活动,给孩子们提供了一个自我展示的平台,锻炼了他们的动手



绘画能力。同时,通过孩子们的画笔,描绘出建立和谐社会和创造美好家园的心愿,激发少年儿童热爱祖国、建设家园的远大志向。

记者 王阳 通讯员 王芬芬 文/图

博学路办事处 诵读国学经典 书香飘满社区

本报讯 读经典温历史,学礼仪促文明。为进一步加强社区群众文化教育,提升辖区居民文明素养,发扬学经典、讲美德的良好风尚,郑东新区博学路办事处明理路社区新时代文明实践站开展“书香社区 经典诵读”每周一课系列活动,并于8月20日成功举办第三期。

活动共分为“线上+线下”2个板块。线下,国学老师用通俗易懂的语言,围绕《大学》《朱子治家格言》《声律启蒙》《摄生格言》等内容,进行原著解读,讲学文化礼仪、追溯历史,孩子们在家长的陪伴下,进行现场诵读,引导孩子们感受国学底蕴、学会运用经典。线上,社区组建了国学课堂微信群,每周组织“诵读打卡”,孩子们精彩的阅读分享、朗诵声情并茂,在阅读分享中,热烈而真切地表达了对国学经典

的热爱。

诵读经典国学课堂的开展,为社区亲子家庭带来了一场丰富多彩的“文化盛宴”,让孩子与书为友,与圣贤对话,感受中华优秀传统文化的源远流长,修复文化传承的断层缺失,进一步促进社区青少年良好阅读习惯的养成。

下一步,明理路社区将以“能力作风建设年”活动与“五星”支部创建为契机,持续开展主题交流、图书分享、学习交流等方式,引导孩子们继承中华民族的优良品质和传统美德,进一步坚定文化自信,厚植家国情怀,争创有文化味、有人情味的美好社区,促进社区全体居民养成阅读习惯,在阅读中凝聚共识、促进社区和谐。

记者 王阳 通讯员 任彤瑶

应急科普知识手册

遇到雷雨天气,首先要做好

雷电灾害防御

- 尽量减少外出,关闭门窗,切断电源,不要打电话、接电话,不要洗澡
- 如果在外面,赶快躲到有防雷设施的建筑物或汽车内,千万不要到树下、电杆下、塔吊下躲雨
- 在空旷场地,不要打伞,不要把农具、羽毛球拍、高尔夫球杆等扛在肩上等

做好可能出现的

强降雨

及其可能引发的 洪涝灾害的防范

- 不要在桥下、低洼地、河道停留
- 还要防范山洪泥石流、塌陷等灾害

要做好

冰雪灾害的预防

- 若遭遇冰雹,要及时躲避到结实的建筑物内
- 如在野外空旷处,要将手护住头部

应急科普 防汛自救指南请收好

汛期灾害性天气多发,威胁人们的生命财产安全。暴雨、大风、冰雹……遭遇这些天气该如何应对?请收好这份防汛自救指南。

要做好

大风灾害的预防

雷雨天气来临前或发生时,往往风很大,所谓“山雨欲来风满楼”就是这种天气规律的写照

要远离高大建筑物,以避免被悬挂广告牌、玻璃等容易被风吹落的物体砸伤